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ВАРШАВА, 11. септембра (Танјуг) - Министар иностраних послова Русије Сергеј Лавров,
који борави у Варшави, упозорио је данас да је ширење НАТО савеза претња по
европску безбедност и нагласио да се његова земља категорично противи постављању
америчког ракетног штита у Пољској и Чешкој, али да Москва остаје отворена за дијалог.

"Не можемо да не видимо ризик који носи са собом приближавање америчких
стратешких снага руским границама", изјавио је Лавров на заједничкој конференцији за
штампу са својим пољским колегом Радославом Сикорским, преноси Ројтерс.

Шеф руске дипломатије је истакао како је Москва сигурна да су једина мета америчких
одбрамбених капацитета у Европи управо Русија и њене стратешке снаге и поновио став
да за проширење Алијансе не постоји истински разлог те да такав чин представља
нарушавање европске безбедности.

И поред оштрих коментара на рачун планираног успостављања америчког штита у
Пољској, руски министар је позвао на наставак дијалога и изјавио да сама Пољска није
претња Русији.

Данашње изјаве министра Лаврова у Пољској, првој европској земљи коју је неки високи
руски званичник посетио након рата у Грузији прошлог месеца, представљају донекле
ублажавање тона у односу на изјаву руског председника Дмитрија Медведева да ће
Москва морати војно да интервенише у вези са одлуком Варшаве о успостављању
америчког ракетног штита у тој земљи.

Шеф пољске дипломатије Пољске Сикорски нагласио је потребу за изграђивањем
међусобног поверења и поновио да амерички ракетни штит, који подразумева
исталирање радара и у Чешкој, није уперен против руског нуклеарног арсенала.

Лавров је изразио уверење да се сва безбедоносна питања могу решити без механичког
проширивања Алијансе и без механичког успостављања "линија разграничења у Европи"
које се све више померају према руским границама.

Коментаришући настојање Грузије да се прикључи НАТО савезу и подршку коју званични
Вашингтон пружа таквим напорима, Лавров је истакао да су високи амерички
званичници уверавали Русију да ће у случају да Грузија нападне Јужну Осетију то
угрозити могућност пријема те земље у НАТО.
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